
令和４年第６回日高市議会定例会 開会の挨拶 

 

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和４年第６回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審議を賜

りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、令和４年度補正予算４件、条例の制定改

廃９件、人事案件１７件、その他２件の合計３２件でございます。 

 慎重なるご審議のうえ、ご賛同くださいますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

 はじめに、「新型コロナウイルス感染症」について、申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症につきまして、国は、オミクロン株の特性を踏まえ、

感染症法上の措置について、高齢者や重症化リスクのある方に対する適切な医療

の提供を中心とする考え方に転換し、新型コロナウイルスへの対応と社会経済活

動の両立を強固なものとした、With コロナに向けた新たな段階に移行することと

いたしました。 

感染者の療養期間が１０日間から７日間に見直されるとともに、療養期間中で

あっても症状軽快後または無症状の場合には、必要最小限の外出が可能となり、

また、医療体制の強化を進めるため、全国一律で、感染症法に基づく医師の発生

届の対象が６５歳以上の方や入院を要する方などに限定されるなど、制度が見直

されたところです。 

こうした状況の中で、新型コロナウイルス感染症の感染者数でございますが、

全国的に１０月中旬以降から増加の傾向にあり、本市においても増加している状

況です。 

市における１１月２３日現在の累計感染者数は、８，３３４人で、今月は本日



までに６１８人、先月の同じ日と比べますと３４６人増加（１０月２３日・２７

２人）しております。 

すでに第８波に入ったとみられ、国内では、ＢＱ.１.１、ＸＢＢなど、新たな

変異株が確認されております。また、今後インフルエンザとの同時流行も懸念さ

れておりますことから、市民の皆様におきましては、ワクチン接種をはじめ「人

と人との距離の確保」「マスクの効果的な活用」「うがいや手洗いの励行」など、

改めて基本的な感染予防の取組をお願いいたします。 

 次に、「新型コロナワクチン接種」について申し上げます。 

 市では１０月１日から、１・２回目接種を終了した１２歳以上の方を対象に、

オミクロン株対応ワクチンによる３回目・４回目・５回目の年内接種を進めてお

ります。 

 接種等の状況でございますが、１１月２３日現在、対象者４万３，５８１人の

うち、１８，０６４人、４９．１％の方が予約を済ませ、７，８８６人の方が接

種を終えており、接種率は１８．１％となっております。 

 また、１１月１５日から、生後６か月から４歳までの乳幼児接種を、小児科を

有する医療機関において開始いたしました。 

 引き続き、５歳から１１歳までの小児接種、１２歳以上の初回接種を含めた接

種機会の確保を図ってまいります。 

なお、受験や就職を控えた中学３年生と高校３年生には、安心して大切な時期

を迎えられるよう、１２月の集団接種会場において優先接種枠を設けて対応して

まいります。 

 次に、「八高線・川越線高麗川駅自由通路整備及び駅舎整備に関する施行協定」

について申し上げます。 

 本協定につきましては、第４回日高市議会定例会にて議決をいただき、今月１

１日に、東日本旅客鉄道株式会社と協定書を締結いたしました。本協定に基づく

工事は、令和５年３月頃に着手し、令和８年３月末に完了する予定でございます。



工事期間中は、駅をご利用の皆様、また、周辺にお住いの皆様のご協力を得なが

ら、利便性の向上や周辺地域の活性化を図れるよう早期の工事完了に向け、同社

と引き続き協議・調整してまいります。 

 次に、「ひだかネイチャーキッズ～冬の日和田山～」について申し上げます。 

 この事業は、従来開催していた「川ガキ・山ガキ自然塾」と同様に、豊かな自

然の中で環境学習を行い、森林保全に対する意識高揚を図るために実施するもの

です。 

 市内の小学４年生から６年生を対象にして、１２月３日に、高麗郷古民家で地

場産野菜を使ったカレー作りや竹などを使用した工作、日和田山で登山しながら、

野鳥・樹木の自然観察を行う予定です。 

最後に、「第９回日高かわせみの里ツーデーウオーク」について申し上げます。 

「日高かわせみの里ツーデーウオーク」については、明後日の１１月２６日・

２７日の２日間で開催いたします。ここにきて新型コロナウイルス感染症の感染

者数が増加傾向となってきておりますが、ウオーキング時以外のマスクの着用や、

手指消毒の徹底など、感染症対策を行ったうえで実施いたします。 

大会当日の受付も行っておりますので、ぜひこの機会にご参加いただき、日高

の魅力を再発見していただければ幸いです。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

ありがとうございました。 


